
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 181
van HILÂL YALÇIN
datum: 7 december 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Schoolinfrastructuur  -  Huursubsidie

Tijdens de begrotingsbesprekingen, in de commissievergadering van 2 december 2021, 
stelde ik al onderstaande vragen. De minister gaf aan dat ik ze best kon omzetten in een 
schriftelijke vraag. 

In zijn toelichting over de huursubsidie in het kader van de schoolinfrastructuur kon ik 
het volgende lezen in de begrotingsnota: “Door verdere investeringen mogelijk te maken 
via het DBFM-concept en met nieuwe oproepen voor het bekomen van huursubsidies trek 
ik volop de kaart van alternatieve financiering voor schoolinfrastructuur.”

Ik zou graag dieper willen ingaan op deze huursubsidies en stel daarom volgende vragen.

1. Interpreteren we de cijfers correct dat er in 2024 een geplande oproep zou wegvallen 
wegens bijkomende besparingen?

2. Kan de minister verduidelijken hoeveel oproepen wel nog gepland zullen worden, 
wanneer die te verwachten vallen en hoeveel middelen daar tegenover staan?

3. Kan de minister een actuele stand van zaken geven over volgende specifieke 
elementen: waar, in welke scholen, in welke netten, in welke regio’s en provincies 
worden huursubsidies ingezet om tot voldoende schoolinfrastructuur te komen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr.181 van 7 december 2021 
van HILÂL YALCIN

1. Omdat in november 2021 de oproep voor het grootschalig DBFM-project Scholen van 
Vlaanderen werd gelanceerd zal de eerstvolgende oproep huursubsidies echter 
uitzonderlijk in juni 2022 georganiseerd worden, aansluitend op de oproep in het kader 
van Scholen van Vlaanderen.
Zo overlappen beide initiatieven rond schoolinfrastructuur niet.

2. Het principe is wel dat er jaarlijks in het najaar en dus ook in 2024 een oproep voor 
huursubsidies wordt georganiseerd. Ik wil blijven investeren in deze subsidiepiste 
gezien de aanhoudende  interesse die we blijven merken.

3. In het excelbestand in bijlage vindt de Vlaams volksvertertegenwoordiger de 
informatie over schoolinfrastructuur waarvoor AGION huursubsidies uitkeert. Het 
betreft dossiers van de vijfde oproep van huursubsidies. 

Het GO! werkt tot op heden niet met huursubsidies, maar kan er binnen de eigen 
werkzaamheden wel voor kiezen om met de infrastructuurmiddelen 
huurovereenkomsten af te sluiten.

Er is hierop 1 uitzondering, namelijk voor een huisvesting in Antwerpen. Er was bij een 
capaciteitsoproep ook de mogelijkheid voor het GO! om voor een inhuring te kiezen 
om zo snel tot extra plaatsen te komen. In 2021 ging dit over een huursubsidie van 
229.000 euro. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=13867

